NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE: COMPAÑÍA DE ALIMENTOS Y SERVCIOS COALSE S.A.

NÚMERO DE EXPEDIENTE: 124999

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL:

GUSTAVO ALBERTO DARQUEA CABEZAS - GERENTE GENERAL

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NOMBRE: DISCOVERY ENTERPRISES LLC.

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: ESTADOUNIDENSE

DOMICILIO: FLORIDA - ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA

Junto a este formulario debe acompañarse una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: FEDERICO ALEJANDRO PÉREZ AYALA

NACIONALIDAD: ECUATORIANA

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 1704387297

DOMICILIO: QUITO - ECUADOR

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA:

No.	Nombres y Apellidos completos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio
1	BLUESHAMROCK INVESTMENT LTD.	NA	ESTADOUNIDENSE	FLORIDA-USA

FEDERICO ALEJANDRO PÉREZ AYALA APODERADO – DISCOVERY ENTERPRISES LLC.

LISTA DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA DE ALIMENTOS Y SERVICIOS COALSE S.A.

Fecha: 25 de febrero de 2011

ACCIONISTA	IDENTIFICACIÓN	CAPITAL	PORCENTAJE
GRUPOTENZA	592166	US\$ 4.900,00	49%
CORPORATION			
DISCOVERY	SE-Q-00000799	US\$ 5.100,0	51%
ENTERPRISES			
LLC.			

Federico Alejandro Pérez Ayala PRESIDENTE